



В этот солнечный, прекрасный субботний день прошел праздник осени " Осень пришла, открывай закрома". Мероприятие проходило около Дома молодежи и конечно же, с участием молодежи. Были выставлены национальные культурные автономии Пензенской области. Наша татарская автономия представила перед гостями национальную выпечку и ручную роспись по дереву. В культурной части Кадеркаева Альфия пустила всех в пляс со своей татарской песней "Эх, тала, тала". Так же и детишек не оставили в стороне скучать, для них приготовили игры: бег в мешках и бег с яйцом на деревянной ложке, победители получали сладкие призы. Но и за наши заслуги, нам вручили Благодарственное письмо!

